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TOMORROWLAND BRASIL 2024
Parque Maeda - Itu (Brasil)

11 al 13 de octubre 2024
TOMORROWLAND BRASIL 2024
Parque Maeda - Itu (Brasil)

11 l 13 de octubre 2024
Paquete Fullmadness en Sao Paulo (aproximadamente a 3hs de Itu)
Paquete Incluye:
· 4 noches de alojamiento con Desayuno en Hotel 4 estrellas indicado  In 10/10  Out 14/10

· Traslado Regular Aeropuerto GRU o CGH / Hotel y VV

· Traslado Regular Hotel / Parque Maeda y VV para los 3 días de evento

· Entrada Full Madness - Valida para los 03 días de evento

· Coordinación permanente en destino

	BASE DOBLE
	NT ADICIONAL
	BASE SINGLE
	NT ADICIONAL

	Usd 1475.-
	Usd 80.-
	Usd 1725.-
	Usd 140.-


Tarifas netas, por persona según base seleccionada
Adicional pasajero viajando Solo:  Usd 400.- NETO

Posibles hoteles: Estanplaza Paulista  /  Vila Gale Paulista  / o similares 4 estrellas
Condiciones de ventas

Tarifas sujetas a modificación y cambio sin previo aviso. Turar S.A. no se hace responsable por la suspensión y/o cambio de fecha del evento. Las reservas se confirman con el pago total de la mismas, siendo un paquete no reembolsable con el 100% de penalidad. 

Una reprogramación del evento por fuerza mayor de la organización no amerita reembolso del paquete.

IMPORTANTE!

SUGERENCIAS E INFO ADICIONAL: 

No recomendamos llegadas el día de inicio del evento, ya que hay solamente 1 salida regular al evento y al todavía no tener definidos los horarios de salida, pueden correr riesgos de perder el traslado. Indicar a los pasajeros llegar día 10/10, que es el inicio de nuestro programa.
Para la salida, recomendamos a los pasajeros tomar vuelos después de 15h del día 14/10, porque hay solamente 1 horario de regreso del show, y dependiendo del horario del vuelo es probable que se pierda. Es muy difícil taxi y Uber en la región de Tomorrowland.

Las entradas vendidas a través de estos programas provienen de compras corporativas, es decir, no será válida cualquier política de cancelación o reembolso publicada en los sitios web oficiales del evento. Por favor, aclarar a sus pasajeros que deben seguir reglas distintas de reembolsos, de acuerdo a informada por nosotros.

Condiciones de Ticket:

Las entradas pueden ser abonos, entradas físicas, electrónicas o para descargar mediante una app en el celular (pass wallet, etc), con lo que se necesita que el cliente tenga celular con acceso a internet para poder enseñar la entrada descargada en el mismo. Turar S.A. está exento de cualquier responsabilidad si los clientes no tienen smartphone en el caso de que sean tickets para descargar en la app.

En caso de ser entradas físicas, Turar S.A. será la empresa que designe fecha y lugar de entrega.

En el caso de ser entradas, el precio que aparece en la misma no es vinculante con el precio de venta, ya que se incluyen gastos de gestión, envío-entrega, impuestos. El cliente acepta y consiente dicha compra, y en conocimiento de lo anteriormente mencionado, acepta la no posibilidad de reclamación alguna, respecto del precio. En el precio que nosotros informamos, incluimos gastos de gestión, envío-entrega, impuestos.

Garantizamos las entradas por parejas, de 2 en 2, pueden ser juntas en la misma fila, o en la fila por delante o por detrás, pero juntos.

Deben informar al momento de solicitar una reserva: datos completos del pasajero, copia del pasaporte y teléfono de contacto.
Solicitar más Info: incoming@turar.com
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