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[bookmark: _Hlk163747656]CIRCUITO: ARGENTINA AUTÉNTICA
10 días / 9 Noches
BUENOS AIRES – IGUAZÚ – MENDOZA - BUENOS AIRES

ITINERARIO
DÍA 1 LLEGADA A BUENOS AIRES 
Recepción y traslados al hotel. 
Buenos Aires, la capital vibrante de Argentina, es una ciudad llena de vida, cultura e historia que se refleja en cada rincón. Una maravillosa ciudad donde no te puedes perder los paseos por sus barrios históricos ni la degustación de la deliciosa gastronomía local. Alojamiento.

DIA 2 BUENOS AIRES 
Desayuno. Por la mañana visita a la ciudad de Buenos Aires. Paseo tradicional por los puntos más importantes, que nos permitirá tener una idea acerca de las características históricas, arquitectónicas y demográficas de la multifacética Ciudad de Buenos Aires.
Recorreremos, entre otros puntos de interés: La Plaza de Mayo, Casa Rosada, la Catedral de Buenos Aires, San Telmo, Avenida 9 de Julio, Teatro Colón, Obelisco, el Barrio de La Boca con su tradicional calle Caminito, Puerto Madero, Plaza San Martín, Cementerio de la Recoleta, Bosques de Palermo. El recorrido finaliza con descenso en el obelisco.
Por la noche Cena Tango Show. Alojamiento.
DIA 3 BUENOS AIRES
Desayuno. Excursión Delta de Tigre, con navegación y traslados.
Recorreremos en la zona residencial norte de la Ciudad de Buenos Aires las localidades de Vicente López, Olivos (Residencia Presidencial), Martínez y San Isidro hasta la localidad de Tigre, bordeando el Río de la Plata. Al arribar a Tigre, nos trasladaremos hasta el puerto para disfrutar de un paseo en catamarán por el delta del Río Paraná. Regresaremos por la Autopista Panamericana hasta la Ciudad de Buenos Aires. Regular: descenso en Obelisco. Alojamiento.

DIA 4 BUENOS AIRES – PUERTO IGUAZÚ  
Desayuno. Traslados al aeropuerto. Vuelo a Iguazú. Recepción y traslados hotel.
Resto del día libre. Alojamiento.

DÍA 5 IGUAZÚ
Desayuno. Hoy vamos a conocer una de las 7 maravillas del mundo, la excursión a Cataratas del Iguazú lado Argentino. Parte de la excursión por el Parque Nacional de Iguazú se realiza con el tren Ecológico de la Selva. Con éste, se viaja entre los distintos circuitos tradicionales que se recorren a pie: Paseo Superior, Paseo Inferior para la observación de los saltos desde diferentes perspectivas y La Garganta del Diablo, la más imponente y hermosa caída de las Cataratas del Iguazú.
Alojamiento.

DIA 6 IGUAZÚ 
Luego del desayuno. Visitaremos el Parque Nacional Brasileño, creado en 1939 y declarado en 1986 Patrimonio Natural de la Humanidad por la UNESCO, con una extensión total de 185 mil hectáreas. Una vez dentro del parque, recorreremos el circuito de pasarelas y miradores que nos llevarán frente a los saltos, ofreciendo una impresionante vista panorámica de las cataratas. Este circuito mide 1.200 metros de longitud y presenta escalones. También tendremos la posibilidad de utilizar un ascensor que permite obtener vistas de las cataratas desde distintos ángulos.
*La infraestructura actual del Parque Brasileño ofrece todas las comodidades a los visitantes que presentan discapacidades.
Alojamiento.
DIA 7 IGUAZÚ – Mendoza
Desayuno. Traslados al aeropuerto.
Vuelo a Mendoza.  
Traslados al hotel y Alojamiento.
Resto de la tarde libre.
DIA 8 MENDOZA
Desayuno. Visita a la ciudad.
Esta excursión se recorren la ciudad antigua y moderna, principales arterias, plazas y paseos, iglesias. Av. San Martín, La Alameda, Área Fundacional, zona donde se funda la ciudad Pedro del Castillo en 1561: Ruinas de San Francisco, Plaza Pedro del Castillo y Museo del Área Fundacional; Parque O’Higgins, Acuario Municipal. Pasando por: Casa de Gobierno, Centro de Congresos y Exposiciones y Auditorio Angel Bustelo, Zona Residencial, Portones del Acceso al Parque Gral. San Martín, paseo El Rosedal, Lago, Club de Mendoza Regatas, Cerro de la Gloria, Monumento al Ejército de los Andes, Estadio Islas Malvinas, Av. Libertador, Casino, Plaza Independencia. Regreso al punto de partida.

Recorrido por el oasis agrícola mendocino y zonas de cultivo de la vid. Visitaremos 2 importantes y tradicionales establecimientos vitivinícolas, el primero más industrializado y de mayor envergadura, en el segundo podremos observar procedimientos tradicionales, por ser una bodega mucho más pequeña y artesanal. En ambas, tendremos oportunidad de degustar sus exquisitos productos. Luego se visitará la fábrica de aceite de oliva Pasrai en donde degustaremos su tradicional aceite de oliva. Regreso al hotel.
Alojamiento.

DIA 9 MENDOZA
Desayuno. Excursión Alta Montaña y Puente del Inca.
Salida hacia el sur de la ciudad de Mendoza para tomar la Ruta Nacional 7 que nos llevará al camino de Alta Montaña. Pasaremos por parajes de extraordinaria belleza en la zona de Cacheuta, la Villa de Potrerillos y el Valle de Uspallata. Visita al histórico puente de Picheuta. Pasaremos por Polvaredas, Punta de Vacas. Luego llegaremos al centro de esqui Los Penitentes y poco después a Puente del Inca con su fascinante formación geológica. Visitaremos el Parque Provincial Aconcagua, para obtener desde allí una inmejorable vista del Cerro Aconcagua. Continuación hasta Las Cuevas, último poblado argentino. Regreso a Mendoza por el mismo camino. Al Cristo Redentor solamente es posible llegar en los meses de diciembre a febrero.
Alojamiento.

DIA 10 SALIDA DE MENDOZA
Desayuno. Traslados al aeropuerto.
Vuelo a su próximo destino.

*Opcional: Puede ser necesario una noche extra en Buenos Aires para coordinar tu vuelo internacional.

Fin de nuestros servicios.




CIRCUITO INCLUYE: 
· Traslados al aeropuerto.
· 3 noches en Buenos Aires hotel a elección con desayuno.
· Visita a la ciudad de medio día.
· Cena Tango Show por la noche
· 3 noches en Puerto Iguazú, hotel a elección con desayuno.
· Cataratas del lado argentino.
· Cataratas del lado brasilero.
· 3 noches en Mendoza, hotel a elección con desayuno.
· City tour + visita a bodegas con degustación
· Excursión de día completo “Alta Montaña”

NO INCLUYE
· Aéreos, propinas, ni otros servicios no especificados en el programa.

Solicite cotización al siguiente correo: incoming@turar.com 

**El orden de las actividades podrá variar según fecha de inicio de viaje.**
El inicio y el orden de las ciudades también puede ser alterado para una mejor organización del itinerario.
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