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[bookmark: _Hlk163747656]CIRCUITO: ARGENTINA CLÁSICA
10 días / 9 Noches
BUENOS AIRES -BARILOCHE - IGUAZÚ

ITINERARIO
DÍA 1 LLEGADA A BUENOS AIRES 
Recepción y traslados al hotel. 
Buenos Aires, la capital vibrante de Argentina, es una ciudad llena de vida, cultura e historia que se refleja en cada rincón. Una maravillosa ciudad donde no te puedes perder los paseos por sus barrios históricos ni la degustación de la deliciosa gastronomía local. Alojamiento.

DIA 2 BUENOS AIRES 
Desayuno. Por la mañana visita a la ciudad de Buenos Aires. Paseo tradicional por los puntos más importantes, que nos permitirá tener una idea acerca de las características históricas, arquitectónicas y demográficas de la multifacética Ciudad de Buenos Aires.
Recorreremos, entre otros puntos de interés: La Plaza de Mayo, Casa Rosada, la Catedral de Buenos Aires, San Telmo, Avenida 9 de Julio, Teatro Colón, Obelisco, el Barrio de La Boca con su tradicional calle Caminito, Puerto Madero, Plaza San Martín, Cementerio de la Recoleta, Bosques de Palermo. El recorrido finaliza con descenso en el obelisco.
Por la noche Cena Tango Show. Alojamiento.
DIA 3 BUENOS AIRES
Desayuno. Excursión Delta de Tigre, con navegación y traslados.
Recorreremos en la zona residencial norte de la Ciudad de Buenos Aires las localidades de Vicente López, Olivos (Residencia Presidencial), Martínez y San Isidro hasta la localidad de Tigre, bordeando el Río de la Plata. Al arribar a Tigre, nos trasladaremos hasta el puerto para disfrutar de un paseo en catamarán por el delta del Río Paraná. Regresaremos por la Autopista Panamericana hasta la Ciudad de Buenos Aires. Regular: descenso en Obelisco. Alojamiento.

DIA 4 BUENOS AIRES - BARILOCHE    
Desayuno. Traslados al aeropuerto. Vuelo a Bariloche Por la mañana temprano. Recepción y traslados hotel.

Por la tarde realizaremos la excursión  Circuito Chico (sin ascenso).
Partiremos desde Bariloche bordeando el lago Nahuel Huapi y llegaremos a Playa Bonita, desde donde apreciaremos la isla Huemul. Luego llegaremos al pie del cerro Campanario. Tendremos la oportunidad de tomar la aerosilla (opcional) que nos trasladará hasta la cumbre, donde apreciaremos una de las más bellas y fascinantes vistas de la región. Desde allí podremos observar los lagos Nahuel Huapi y Perito Moreno, la laguna El Trébol, las penínsulas de San Pedro y Llao Llao, la Isla Victoria, los cerros Otto, López, Goye, Catedral y la ciudad de Bariloche. Al continuar el viaje llegaremos a la península Llao Llao donde observaremos el gran hotel Llao Llao y la capilla San Eduardo, joyas arquitectónicas de la región, y Puerto Pañuelo. Luego de pasar por Bahía Lopez, al pie del cerro homónimo, nos dirigiremos al Punto Panorámico, un balcón natural con una vista espectacular sobre el lago Moreno y la península Llao Llao. Regresaremos al hotel retomando nuevamente la Av. Bustillo cerrando el circuito.
Alojamiento.

DIA 5 BARILOCHE    
Desayuno. Nos preparamos para realizar la Excursión día completo Puerto Blest y Cascada los Cantaros
Partiremos desde Bariloche y luego de transitar 25 km. por la Av. Bustillo llegaremos a Puerto Pañuelo. Allí embarcamos en un catamarán que nos llevará hasta Puerto Blest, en el extremo oeste del lago Nahuel Huapi. Uno de los puntos atractivos de esta navegación lo constituye la isla Centinela, donde descansan los restos del perito Moreno. Luego de visitar el área, embarcamos nuevamente para ir hasta Puerto Cántaros desde donde ascendemos por una escalinata hasta el lago Los Cántaros. A lo largo de esta hermosa caminata se pueden observar los diferentes saltos de esta magnífica cascada. Una vez finalizado este recorrido, embarcaremos nuevamente para regresar a Puerto Pañuelo.
Alojamiento. 
.
DIA 6 BARILOCHE    
Desayuno. (Opcional) Excursión día completo Circuito Grande sin navegación
Partiremos con rumbo norte pasando por la desembocadura del lago Nahuel Huapi y el nacimiento del río Limay, límite entre las provincias de Río Negro y Neuquén. Bordearemos este río y pasaremos por el Anfiteatro con destino al Valle Encantado y Confluencia Traful, donde encontraremos una zona de transición entre la estepa patagónica y el bosque andino patagónico. Bordearemos el río Traful hasta llegar a un balcón natural, llamado Piedra del Viento, desde donde tendremos una vista imponente del lago Traful. Continuamos bordeando el lago para entrar a Villa Traful y dirigirnos luego a Puerto Arrayanes. Desde allí continuaremos viaje por un ascendente camino boscoso hasta El Portezuelo (940 m.s.n.m) donde se empalma con la Ruta de lo Siete Lagos con dirección al sur y bordearemos los lagos Correntoso, Bailey Willis y Espejo, continuando hacia Villa La Angostura. Desde aquí podremos realizar una navegación opcional al Bosque de Arrayanes. Al continuar nuestro recorrido, volveremos a encontrarnos con el lago Nahuel Huapi para emprender el retorno a Bariloche.

DIA 7  BARILOCHE  – IGUAZÚ  
Desayuno. Traslados al aeropuerto. Vuelo a Iguazú. Recepción y traslados hotel.
Resto del día libre. 
Alojamiento.

DÍA 8 IGUAZÚ
Desayuno. Luego de recorrer un total de 18 km por la pintoresca Ruta Nacional Nº 12, arribaremos al Parque Nacional Iguazú del lado argentino, creado para proteger el marco paisajístico de las Cataratas del Iguazú, un conjunto de 275 saltos o caídas de agua, rodeados de espesa selva subtropical con una muy importante biodiversidad. Nos dirigiremos al centro de visitantes y de ahí a la Estación Central donde abordaremos el Tren Ecológico -propulsado a gas, y de mínimo impacto ambiental- para dirigirnos a la Estación Garganta. Recorreremos 1200 metros de pasarelas entre islotes y exhuberante vegetación hasta el Balcón de la "Garganta del Diablo" para disfrutar de este imponente salto de de 150 metros de longitud y 80 metros de altura, cuya potente caída de agua rodeada de densa bruma lo convierten sin dudas en una de las maravillas naturales del mundo. Iniciaremos luego un recorrido pedestre por los Circuitos Superior e Inferior, visitando otros saltos importantes como Dos Hermanas, Chico, Bosetti, y el imponente salto San Martín. Retornaremos a la Estación Central para emprender el regreso al hotel.
*El Parque Nacional Iguazú cuenta con diversos servicios y facilidades para personas discapacitadas.
Alojamiento.

DIA 9 IGUAZÚ 
Luego del desayuno. Visitaremos el Parque Nacional Brasileño, creado en 1939 y declarado en 1986 Patrimonio Natural de la Humanidad por la UNESCO, con una extensión total de 185 mil hectáreas. Una vez dentro del parque, recorreremos el circuito de pasarelas y miradores que nos llevarán frente a los saltos, ofreciendo una impresionante vista panorámica de las cataratas. Este circuito mide 1.200 metros de longitud y presenta escalones. También tendremos la posibilidad de utilizar un ascensor que permite obtener vistas de las cataratas desde distintos ángulos.
*La infraestructura actual del Parque Brasileño ofrece todas las comodidades a los visitantes que presentan discapacidades.
Alojamiento.
DIA 10 salida de iguazú
Desayuno. Traslados al aeropuerto.
Vuelo a su próximo destino.

*Opcional: Puede ser necesario una noche extra en Buenos Aires para coordinar tu vuelo internacional.

Fin de nuestros servicios.




CIRCUITO INCLUYE: 
· Traslados al aeropuerto/hotel/aeropuerto en todos los destinos en servicio regular
· 3 noches en Buenos Aires hotel a elección con desayuno.
· Visita a la ciudad de medio día.
· Cena Tango Show por la noche
· 3 noches en Bariloche , hotel a elección con desayuno.
· Excursión Circuito Chico sin ascenso
· Excursión de día completo Puerto Blest y Cascada los Cántaros
· 3 noches en Puerto Iguazú, hotel a elección con desayuno.
· Cataratas del lado argentino.
· Cataratas del lado brasilero.

NO INCLUYE
· Aéreos, propinas, ni otros servicios no especificados en el programa.

Solicite cotización al siguiente correo: incoming@turar.com 

**El orden de las actividades podrá variar según fecha de inicio de viaje.**
El inicio y el orden de las ciudades también puede ser alterado para una mejor organización del itinerario.
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