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[bookmark: _Hlk163747656]CIRCUITOS: DESDE BUENOS AIRES
8 días / 7 Noches
BUENOS AIRES – EL CALAFATE - El CHALTEN

ITINERARIO
DÍA 1 LLEGADA A BUENOS AIRES 
Recepción y traslados al hotel. 
Buenos Aires, la capital vibrante de Argentina, es una ciudad llena de vida, cultura e historia que se refleja en cada rincón. Una maravillosa ciudad donde no te puedes perder los paseos por sus barrios históricos ni la degustación de la deliciosa gastronomía local. Alojamiento.

DIA 2 BUENOS AIRES 
Desayuno. Por la mañana visita a la ciudad de Buenos Aires. Paseo tradicional por los puntos más importantes, que nos permitirá tener una idea acerca de las características históricas, arquitectónicas y demográficas de la multifacética Ciudad de Buenos Aires.
Recorreremos, entre otros puntos de interés: La Plaza de Mayo, Casa Rosada, la Catedral de Buenos Aires, San Telmo, Avenida 9 de Julio, Teatro Colón, Obelisco, el Barrio de La Boca con su tradicional calle Caminito, Puerto Madero, Plaza San Martín, Cementerio de la Recoleta, Bosques de Palermo. El recorrido finaliza con descenso en el obelisco.
Por la noche Cena Tango Show. Alojamiento.
DIA 3 BUENOS AIRES
Desayuno. Excursión Delta de Tigre, con navegación y traslados.
Recorreremos en la zona residencial norte de la Ciudad de Buenos Aires las localidades de Vicente López, Olivos (Residencia Presidencial), Martínez y San Isidro hasta la localidad de Tigre, bordeando el Río de la Plata. Al arribar a Tigre, nos trasladaremos hasta el puerto para disfrutar de un paseo en catamarán por el delta del Río Paraná. Regresaremos por la Autopista Panamericana hasta la Ciudad de Buenos Aires. Regular: descenso en Obelisco. Alojamiento.

DIA 4 BUENOS AIRES – EL CALAFATE
Desayuno. Traslados al aeropuerto. Vuelo a El Calafate. Recepción y traslados hotel

Dependiendo del horario de arribo podrán realizar (opcional) Balcones del Calafate. Duración de 3 horas. Salida a las 15hs desde el Hotel. 
Desde el Balcón, un imponente mirador natural, podrán disfrutar de una vista panorámica de El Calafate y del cuerpo central del Lago Argentino. El recorrido nos ofrecerá vistas hacia la Cordillera de los Andes y la zona de acumulación de los glaciares, hacia la Boca del Diablo (parte más estrecha del lago, rumbo al brazo Upsala) y si está despejado podremos observar los cerros Fitz Roy y Torre en El Chaltén. Además, tendremos la oportunidad de avistar el vuelo de Cóndores.
En función de la excursión que elija durante el paseo incluye una merienda de campo.
La huella nos adentra por paisajes que maravillan por su variada vegetación de altura. Se llega hasta los 1050 metros encima del mar. Allí, la primera parada es un mirador natural donde los pasajeros disfrutan de una vista panorámica de El Calafate y del cuerpo central del Lago Argentino.
De fondo, el marco infaltable e imponente de la Cordillera de los Andes y, por momentos durante el recorrido, hay vistas de la zona de acumulación de los glaciares, hacia la Boca del Diablo (parte más estrecha del lago, rumbo al brazo Upsala). Incluso, con ayuda del clima, es posible divisar los cerros Fitz Roy y Torre en El Chaltén y, con algo de suerte, quizás el cóndor, amo de los cielos patagónicos, se deje ver en su largo planear. Un espectáculo único. Sigue el camino hasta el Laberinto de Piedras.
Se trata de una formación del período Cretácico que data de 85 millones de años de antigüedad. Alguna vez fue el lecho de un río: actualmente podemos encontrar restos fósiles que nos permiten ser testigos hoy de ese pasado milenario. Tomamos un snack en la confitería Huyliche y desde allí iniciamos el descenso por la ladera norte del cerro hasta la Piedra de los Sombreros, curiosas concreciones de hierro que solo se encuentran en cuatro lugares del mundo. Luego de este viaje a otras eras de la historia del mundo, retornamos hacia El Calafate con la vista siempre en el omnipresente Lago Argentino.
Alojamiento. 

DIA 5 EL CALAFATE
Luego del desayuno. Partiremos de El Calafate y luego de 85 km arribaremos al Glaciar Perito Moreno, formado hace unos 30.000 años. La altura de la pared frontal es en su parte más alta de 80 metros, y su frente cubre una distancia de 3 kilómetros. Es el único glaciar en el mundo que crece sobre el agua, separando el Brazo Sur del Brazo Rico (ambos del Lago Argentino). La excursión consiste en contemplar desde tierra a través de diversos ángulos, y de cada vez más cercanos miradores, el extraordinario espectáculo del glaciar, carcomido por el Lago Argentino y observar eventualmente la caída de las moles de hielo. Regreso a Calafate.
A continuación, les se realizará el Safari Náutico.
La excursión consiste en una navegación por el Lago Rico que permite apreciar los témpanos provenientes de las paredes de hielo del glaciar Perito Moreno. Llegando hasta el extremo sur del Canal de los Témpanos, el barco se ubicará a una distancia prudencial de la pared del glaciar, recorriéndola en toda su extensión y permitiendo avistar los desprendimientos que se producen. El embarque se realizará en el puerto ubicado en la bahía “Bajo de las Sombras”, aproximadamente a 6 km del Mirador del glaciar. Esta excursión nos brindará la posibilidad de observar con una perspectiva totalmente diferente las impresionantes paredes del glaciar Perito Moreno y sus continuos derrumbes sobre las aguas del Lago Rico. Muy Interesante para fotografías y filmaciones.
Alojamiento
[bookmark: _Hlk166073186]DIA 6 EL CALAFATE – EL CHALTEN
Luego del desayuno. Salida hacia el Chalten.

Alojamiento.
DIA 7  EL CHALTEN - EL CALAFATE – BUENOS AIRES
Desayuno. 
Traslados al aeropuerto. Vuelo a Buenos Aires.
Recepción y traslados al hotel.
Alojamiento.
DIA 8   SALIDA DE buenos aires
Desayuno. Traslados al aeropuerto internacional.
Fin de nuestros servicios.



CIRCUITO INCLUYE: 
· Traslados al aeropuerto aeropuerto/hotel/aeropuerto en servicio regular.
· 3 noches en Buenos Aires hotel a elección con desayuno.
· Visita a la ciudad de medio día + Cena Tango Show por la noche + Delta de Tigre.
· 2 noches en El Calafate, hotel a elección con desayuno.
· Excursiones: Balcones del Calafate + Full day Glaciar Perito Moreno + Safari Náutico.
· 1 noche en El Chalten, hotel a elección con desayuno
· Traslado en privado del Chalten al aeropuerto de El Calafate.
· 1 noche en Buenos Aires, hotel a elección con desayuno.

NO INCLUYE
· Aéreos, propinas, ni otros servicios no especificados en el programa.

Solicite sugerencia de hoteles y cotización al siguiente correo: incoming@turar.com 

**El orden de las actividades podrá variar según fecha de inicio de viaje. **
El inicio y el orden de las ciudades también puede ser alterado para una mejor organización del itinerario.
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