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[bookmark: _Hlk163747656]CIRCUITOS: CRUCE ANDINO DESDE SCL
11 días / 10 Noches
SANTIAGO DE CHILE - PUERTO MONT - PUERTO VARAS - BARILOCHE - BUENOS AIRES
ITINERARIO
Dia 1 - SANTIAGO DE CHILE
Recepción y traslado al hotel. 
Alojamiento con desayuno.

Dia 2  - SANTIAGO DE CHILE
Visita a la ciudad: Visitaremos la Plaza de Armas y la Catedral de Santiago. Continuaremos el recorrido visitando la Plaza de la Constitución, donde tendremos una vista del Palacio de La Moneda. La siguiente parada será la Plaza Concha y Toro. El viaje continuará hacia la Alameda, donde se verá el Teatro Carrera, Palacio Errázuriz, Palacio Ariztía, Palácio Iñiguez, etc. Continuaremos nuestro camino apreciando la vista sur del Palacio de La Moneda, la Universidad de Chile, Iglesia de San Francisco, Biblioteca Nacional, Cerro Santa Lucía, Plaza Italia, etc. Continuaremos por la Costanera hasta Alonso de Córdova para llegar a la tienda FABA, especializada en la confección de joyería en Lapislázuli, piedra que se encuentra únicamente en Chile y Afganistán.
Volviendo a Mercado Central.
Alojamiento con desayuno.

Dia 3 - SANTIAGO DE CHILE 
Excursión Viña y Valparaíso: Salida desde Santiago hacia la costa del Pacífico, cruzando por los valles de Casablanca y Curacaví.  La visita comienza en Viña del Mar, conocida como “La Ciudad Jardín”, por la gran cantidad de parques y cuidados jardines que se aprecian. Se hará una parada en la Quinta Vergara, Palacio Carrasco y se conocerá un moai de Isla de Pascua. El recorrido continúa por el borde costero más importante del litoral central, para luego llegar conocer el famoso reloj de flores de la ciudad. Posteriormente, llegada a Valparaíso, ciudad donde se encuentra el principal puerto comercial y Congreso de Chile. Con origen histórico que se remonta a 1536, Valparaíso fue declarada Patrimonio Cultural de la Humanidad por la Unesco, lleno de casas multicolores en los cerros, parques y diversos monumentos nacionales. Uno de estos atractivos es la Plaza Sotomayor, importante plaza cívica de la ciudad, ubicada a orillas de uno de los principales puertos de Chile. Por último, a partir del 1 de junio de 2013 en este punto se realizará una navegación por la bahía del puerto, en donde se apreciará al máximo la vista de Valparaíso. Por la tarde regreso a Santiago.
Alojamiento con desayuno.

Dia 4  - SANTIAGO DE CHILE – PUERTO MONTT - PUERTO VARAS
Traslado al aeropuerto. 
Recepción en aeropuerto de Puerto Mont y traslado al hotel en Puerto Varas. 
Alojamiento con desayuno.



Dia 5 – PUERTO VARAS – BARILOCHE
Cruce Andino: 8.00 hs Saldremos de Puerto Varas hacia Petrohué, bordeando el Lago Llanquihue, pudiendo apreciar imponentes vistas del Volcán Osorno y Calbuco, que dominan todo el paisaje. Ingresaremos al Parque Nacional Vicente Pérez Rosales donde visitaremos los Saltos del Petrohué, caprichosas formas de roca volcánica, bañadas por caídas de aguas color verde esmeralda. Llegada a Petrohué. Tiempo libre. Zarparemos hacia Peulla, navegando el Lago Todos los Santos. Si el clima lo permite nuevas vistas del Volcán Osorno, Cerro Puntiagudo y Cerro Tronador nos sorprenderán. Llegada a Peulla, Villa ecológica, paraíso de los amantes de la naturaleza. Almuerzo en Hotel Peulla u Hotel Natura (no incluído). Abordaremos un bus con destino Puerto Frías. Aduana Chilena para trámite de salida del país. Cruzaremos la Cordillera de los Andes a sólo 976 m.s.n.m. Bajaremos por un serpenteante camino hacia Puerto Frías, navegación por Lago Frías, hacia Puerto Alegre. En Puerto Alegre tomaremos un bus hacia Puerto Blest. De Puerto Blest, iniciaremos la última navegación por el Lago Nahuel Huapi, con destino a Puerto Pañuelo. Desde allí, tomaremos un bus para hacer el tramo final con destino a Bariloche.
Arribaremos a barioche a las 20.00 hs aproximadamente.
Alojamiento con desayuno.

Dia 6 – BARILOCHE
Circuito Chico sin ascenso:  08.30hs. El circuito se realiza por la Av. Ezequiel Bustillo, bordeando el lago Nahuel Huapi.  A medida que uno se aleja de las construcciones, empieza a cambiar el paisaje para apreciar la flora y los bosques de cipreses, maitenes, coihues y ñires, entre otros árboles típicos.
En el kilómetro 17, está la base del Cerro Campanario, el cual posee una altura de 1.050 metros y cuenta con una aerosilla (opcional). Su cumbre posee una de las ocho vistas panorámicas más impactantes del mundo. Cerca del kilómetro 24, se comienza a divisar la Capilla San Eduardo, Puerto Pañuelo y el hotel Llao Llao. Luego de pasar por Villa Tacul y Lago Escondido, se llega a la unión de los lagos Nahuel Huapi y Perito Moreno, que se cruza por el puente Angostura, situado sobre el río del mismo nombre.
El circuito también muestra el Punto Panorámico o Mirador del Lago Moreno. La vuelta se emprende por la laguna El Trébol hasta el empalme con la Av. Bustillo, que conduce nuevamente al centro de la ciudad. De esta manera, en sólo 60 kilómetros uno puede admirar lagos, montañas y bosques nativos de singular belleza.
Arribaremos 12.30 hs aproximadamente.
Alojamiento con desayuno.
Dia 7 - BARILOCHE
Desayuno. Mañana libre.
13.00 hs Iniciaremos la Excursión al Cerro Catedral (sin ascenso). Su nombre fue impuesto por la similitud de las torres de la cumbre con una catedral gótica. Durante el invierno, en su centro de deportes invernales Antonio M. Lynch se realiza la práctica de esquí y del snowboard a nivel nacional e internacional, incluyendo competencias para profesionales y aficionados, y otras disciplinas que se relacionan con la nieve.
Este centro de ski posee toda la infraestructura y servicios necesarios que lo colocan en igualdad de condiciones con las pistas de esquí más famosas de Europa. De la base parten diversos medios de elevación que conducen a distintas plataformas, que cuentan con confiterías y restaurantes para todas las exigencias. El descenso total puede realizarse esquiando (durante el invierno) por las diferentes pistas, por el cable carril o en aerosilla. Durante las demás estaciones del año algunos medios de elevación no se encuentran activos, pero esta montaña se convierte en un escenario perfecto para paseos al aire libre y trekking.
Regreso estimado a las 17.00hs
Alojamiento con desayuno.

Dia 8   – BARILOCHE - BUENOS AIRES
Traslado al aeropuerto. 
Recepción y traslado al hotel. Alojamiento con desayuno.
Dia 9  – BUENOS AIRES
Visita a la ciudad: Paseo tradicional por los puntos más importantes, que nos permitirá tener una idea acerca de las características históricas, arquitectónicas y demográficas de la multifacética Ciudad de Buenos Aires. Recorreremos, entre otros puntos de interés: La Plaza de Mayo, Casa Rosada, la Catedral de Buenos Aires, San Telmo, Avenida 9 de Julio, Teatro Colón, Obelisco, el Barrio de La Boca con su tradicional calle Caminito, Puerto Madero, Plaza San Martín, Cementerio de la Recoleta, Bosques de Palermo. Volviendo a 3 puntos de la ciudad.
Alojamiento con desayuno.

Dia 10  – BUENOS AIRES
Dia libre para realizar alguna actividad opcional.
Por la noche disfrutaremos de Cena Show de tango con bebidas y traslados round trip incluídos y con excelente gastronomía.
Alojamiento.
Dia 11 – BUENOS AIRES 
Traslado al aeropuerto.
Fin de nuestros servicios.


CIRCUITO INCLUYE: 
· Traslados al aeropuerto aeropuerto/hotel/aeropuerto en servicio regular.
· 3 noches en Santiago de Chile, hotel a elección con desayuno.
· Visita a la ciudad de Santiago + Full day a Valparaíso y Viña del Mar.
· 1 noche en Puerto Varas, hotel a elección con desayuno.
· Excursión de día completo: Cruce Andino de Puerto Varas a Bariloche.
· 3 noches en Bariloche, hotel a elección con desayuno.
· Excursiones: Circuito chico y Cerro Catedral (sin ascenso)
· 3 noches en Buenos Aires hotel a elección con desayuno.
· Visita a la ciudad de medio día + Cena Tango Show por la noche.

NO INCLUYE
· Aéreos, propinas, excursiones opcionales, ni otros servicios no especificados en el programa.

Solicite sugerencia de hoteles y cotización al siguiente correo: incoming@turar.com 

**El orden de las actividades podrá variar según fecha de inicio de viaje. **
El inicio y el orden de las ciudades también puede ser alterado para una mejor organización del itinerario.
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