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VALLE DE UCO Y LUJAN DE CUYO O MAIPU 
7 días / 6 Noches
MENDOZA – BUENOS AIRES

ITINERARIO 
DIA 1 MENDOZA
Recepción en el aeropuerto y traslado al hotel.

Mendoza, reconocida internacionalmente por su producción vitivinícola y su cercanía a la Cordillera de los Andes, ofrece un equilibrio perfecto entre naturaleza, cultura y enoturismo. Este itinerario propone recorrer sus principales bodegas, apreciar paisajes únicos y disfrutar de una gastronomía de excelencia en uno de los destinos más prestigiosos de Argentina. 

Opcional: Visita a Bodegas un tour de media. 
Recorrido por el oasis agrícola mendocino y zonas de cultivo de la vid. Visitaremos 2 importantes y tradicionales establecimientos vitivinícolas, el primero más industrializado y de mayor envergadura, en el segundo podremos observar procedimientos tradicionales, por ser una bodega mucho más pequeña y artesanal. En ambas, tendremos oportunidad de degustar sus exquisitos productos. Luego se visitará la fábrica de aceite de oliva Pasrai en donde degustaremos su tradicional aceite de oliva.
Alojamiento.
DIA 2 MENDOZA – VALLE DE UCO- MENDOZA
Desayuno.
Salida hacia el Valle de Uco, región única en la geografía mendocina, hogar del Cordón del Plata y reconocida mundialmente por la calidad de sus vinos. Se visitarán tres bodegas emblemáticas, con degustaciones y un exquisito almuerzo, mientras se disfruta de la vista a la Cordillera de los Andes.
Regreso a la ciudad.
Alojamiento.
DIA 3 MENDOZA- LUJAN DE CUYO - MENDOZA
Desayuno.
Excursión “Experiencia en Bodegas”. Luján de Cuyo, a solo 18 km de la ciudad, es un oasis agrícola con paisajes y cultura que invitan a disfrutar todo el año. El tour incluye la visita a tres bodegas, con recorrido guiado y degustación de vinos de línea clásica, además de un almuerzo maridado en una de ellas. Regreso a la ciudad.
Alojamiento.
DIA 4 MENDOZA- BUENOS AIRES 
Desayuno y traslado al aeropuerto para tomar el vuelo a Buenos Aires.
Recepción y traslado al hotel.
Buenos Aires, la capital argentina, se destaca por su vibrante vida urbana, su riqueza cultural e histórica y su variada gastronomía. Tiempo libre para recorrer sus barrios o descansar.

Opcional (solo viernes y sábado): Sunset Navegación & Open Bar – Disfrutá de una hora de navegación por el Río de la Plata, contemplando la ciudad al atardecer mientras degustás bebidas y disfrutás de buena música.
Alojamiento.

DIA 5 BUENOS AIRES 
Desayuno en el hotel.
Por la mañana, city tour por los principales puntos de interés: Plaza de Mayo, Casa Rosada, Catedral Metropolitana, San Telmo, Avenida 9 de Julio, Teatro Colón, Obelisco, barrio de La Boca y su colorida calle Caminito, Puerto Madero, Plaza San Martín, Cementerio de la Recoleta y Bosques de Palermo. El recorrido finaliza en el Obelisco.
Por la noche, cena con espectáculo de tango, una experiencia que combina la gastronomía local con la danza más emblemática de Argentina.
Alojamiento.
DIA 6 BUENOS AIRES  
Desayuno. 
Opcional: Opcional: Excursión al Delta del Tigre con navegación y traslados.
Se recorrerán las zonas residenciales del norte de Buenos Aires: Vicente López, Olivos (Residencia Presidencial), Martínez y San Isidro, hasta llegar a Tigre. Paseo en catamarán por el delta del río Paraná y regreso por la Autopista Panamericana (finaliza en el Obelisco).
Alojamiento

DIA 7 BUENOS AIRES 
Desayuno y traslado al aeropuerto para continuar viaje hacia su próximo destino. 
Fin de los servicios.


CIRCUITO INCLUYE: 
· Traslados en servicio privado aeropuerto/hotel/aeropuerto.
· 3 noches en Mendoza, hotel a elección con desayuno.
· FD Lujan de Cuyo en regular con degustación y almuerzo. 
· FD Valle de Uco. en regular con degustación y almuerzo.  
· 3 noches en Buenos Aires hotel a elección con desayuno.
· Visita a la ciudad de medio día.
· Cena Tango Show por la noche


NO INCLUYE
· Aéreos, propinas, ni otros servicios no especificados en el programa.

Solicite cotización personalizada al siguiente correo: incoming@turar.com 

**El orden de las actividades podrá variar según fecha de inicio de viaje.**
El inicio y el orden de las ciudades también puede ser alterado para una mejor organización del itinerario.
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